
DEVETOŠOLCI SO SE POSLOVILI 

15. 6. 2023 ob 18 h smo se zbrali na slovesnem dogodku, kjer so se devetošolci 

poslovili od svojih osnovnošolskih let. To je bil čas, poln čustev, spominov in zahval. 

Njihov cilj je bil obeležiti konec tega pomembnega osnovnošolskega obdobja ter se 

spomniti vseh trenutkov, ki so jih preživeli skupaj. 

Slovesni dogodek se je odvijal v kulturnem domu KS Gračišče. Tam so bili zbrani vsi 

devetošolci, skupaj s svojimi starši, učitelji, vzgojiteljicami, ravnateljico in ostalimi 

delavci OŠ Istrskega odreda Gračišče. Kulturni dom je bil lično okrašen s pisanimi 

baloni, plakatom in drugimi okrasnimi predmeti. 

Program je bil sestavljen iz različnih točk, ki so prikazovale dosežke in spomine na 

osnovnošolska leta devetošolcev. Začeli so z dobrodošlico, plesom, igrico, 

predstavitvenimi filmčki (med njimi so enega podarili devetošolcem njihovi učitelji) in 

uvodnim govorom našega ravnateljice, ki je izrazila svoje zadovoljstvo nad uspehom 

devetošolcev ter poudaril pomembnost prihajajočih let in izzivov. 

Skozi filmčke in igrico so se spominjali časa šolanja od prvih razredov do zadnjega 

leta. Spomnili so se smeha, prijateljstev, skupnih dogodivščin in šolskih projektov. 

Mnoge smešne in nostalgične trenutke so delili skupaj, občinstvo pa se je smejalo in 

ploskalo ob vsaki sliki. 

Sledil je glasbeni nastop devetošolcev, ki so kot pesem slovesa izbrali Faraonovo: Ne 

bom pozabil na stare čase. Glasba je prebudila povezanost in občutek skupnosti 

devetošolcev, ki so jo gradili vseh devet let. 

Nato so se devetošolci zahvalili učiteljem, staršem in sošolcem za njihovo podporo, 

spodbudo in prijateljstvo. Bilo je ganljivo slišati besede hvaležnosti in ljubezni, ki so jih 

izrekli drug drugemu. Ozaveščeni so bili občutki, da so skupaj preživeli nekaj 

posebnega.  

Na koncu slovesa so devetošolci od staršev dobili torto. Kolektiv OŠ Istrskega odreda 

Gračišče pa je prejel spominska darila (slike), ki bodo ostala kot trajen spomin na 

generacijo 2004/2005. Sledilo je nekaj prigrizkov in pijače, vse pa so prevevala občutja 

mešanice veselja in žalosti, saj so se poslavljajoči učenci in njihovi starši zavedali, da 

se del izobraževalne poti njihovih otrok končuje,  hkrati pa se vsakemu izmed njih 

odpirajo nove življenjske poti in priložnosti. Veliko sreče in uspeha želimo vsem na 

njihovi nadaljnji poti. 

Filmček, ki so ga učitelji pripravili učencem:  

https://www.youtube.com/watch?v=ACtKzrCC3uY 
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